



Zastupitelstvo obce Lučina Finanční výbor

OBECNÍ ÚŘAD V LUČINĚ	Čís. dopor. /
DOŠLO: 23 -06- 2015	Zpracov. /
Čís. ječn.: Luc 304/2015	Úkl. znak 113.4
Příl.: 1 Poč. listů: /	110

Zápis a usnesení z jednání finančního výboru ze dne 11. 6. 2015

- Program schůze:
1. Kontrola hospodaření Základní školy a mateřské školy Lučina, příspěvková organizace, za rok 2014.
 2. Posouzení návrhu pro stanovení rozpočtu Základní školy a mateřské školy Lučina, příspěvková organizace, pro rok 2015.
 3. Vyhodnocení činnosti finančního výboru za období 1. 1. 2015 až 11. 6. 2015.

Jmenovitý seznam hlasujících: Mgr. Karin Kulčárová, Mgr. Magda Mlynářová,
RNDr. Ivan Šotkovský, Ph.D.

Schůzi řídil: RNDr. Ivan Šotkovský, Ph.D.

Přizvání hosté: Zdeňka Hrabcová (účetní referentka OÚ Lučina), Mgr. Ilona Racková (ředitelka ZŠ a MŠ Lučina, příspěvková organizace)

Zápis a usnesení Finančního výboru

1/FV/5	<p>Finanční výbor provedl kontrolu hospodaření Základní školy a mateřské školy Lučina, příspěvková organizace, za rok 2014. K základním podkladovým materiálům patřily především:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Výkaz zisku a ztráty příspěvkové organizace za rok 2014. 2. Rozvaha – bilance příspěvkové organizace za rok 2014. 3. Příloha příspěvkové organizace zřizované ÚSC za rok 2014. <p>Finanční výbor rozebíral následující položky z výkazu zisku a ztráty:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ snížení ceny spotřebované energie oproti roku 2013 o 260 tisíc Kč, ➤ zvýšení položky opravy a udržování o 55 tisíc Kč, ➤ nárůst nákladů z drobného dlouhodobého majetku (DDM) o 290 tisíc Kč, ➤ zvýšení položky ostatních výnosů o 100 tisíc Kč, ➤ kladný výsledek hospodaření ve výši 50 tisíc Kč <p>Z Rozvahy – bilance se finanční výbor dotazoval na:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ skladbu dlouhodobého drobného hmotného majetku ve výši 1,9 milionů Kč, ➤ snížení fondu reprodukce majetku, investičního fondu o 120 tisíc Kč a ➤ zvýšení krátkodobých závazků o 150 tisíc Kč. 	
FV projednal:	hospodaření Základní školy a mateřské školy Lučina, příspěvková organizace, za rok 2014 a neshledal v jejím hospodaření závažnějšího pochybení či nedostatků nutných k odstranění	Pro: 3 P: 0 Z: 0



2/FV/5	Finanční výbor projednával dále „Návrh pro stanovení rozpočtu Základní školy a mateřské školy Lučina, příspěvková organizace, pro rok 2015“. Obec Lučina jako zřizovatel Základní školy a mateřské školy Lučina, příspěvková organizace, se podílí na financování roční činnosti této organizace ve výši cca 1,1 až 1,2 milionů Kč. Tato výše odpovídá přibližně 17 procentům z celkového ročního rozpočtu Základní školy a mateřské školy Lučina, příspěvková organizace. Návrh odpovídá základním pravidlům financování činnosti Základní školy a mateřské školy Lučina, příspěvková organizace, ze strany jejího zřizovatele. Mgr. I. Racková požádala o zvážení možnosti snížení ročních nákladů za odvádění srážkové vody ve výši cca 22 000,- Kč.	
FV bere na vědomí:	návrh pro stanovení rozpočtu Základní školy a mateřské školy Lučina, příspěvková organizace, pro kalendářní rok 2015	Pro: 3 P: 0 Z: 0
3/FV/5	Finanční výbor na svém letošním červnovém jednání provedl vyhodnocení činnosti finančního výboru za období 1. 1. 2015 až do 11. 6. 2015. Finanční výbor se k jednání v tomto období sešel celkem čtyřikrát. O průběhu a výsledku jednání finančního výboru byl vždy předsedou finančního výboru proveden zápis z jednání. Všechny zápisy a usnesení byly odevzdané na OÚ Lučina a poté umístěné v elektronické podobě na webové stránky OÚ Lučina. V rámci hodnoceného období finanční výbor provedl celkem tři kontroly. O předmětu a výsledku kontroly, stejně jako o návrzích, opatřeních nebo případných vyjádřeních dotčených orgánů či zaměstnanců, byl proveden zápis o kontrole. Všechny zápisy o provedené kontrole byly rovněž odevzdané na OÚ Lučina a řádně vyvěšené na webových stránkách OÚ Lučina. Kontroly provedené finančním výborem v prvním pololetí roku 2015 byly zaměřené na: <ul style="list-style-type: none">➤ vyúčtování poskytnuté dotace organizaci Finstal Lučina – oddíl kopané za rok 2014,➤ kontrolu výsledku hospodaření za rok 2014 a➤ hospodaření Základní školy a mateřské školy Lučina, příspěvková organizace, v průběhu roku 2014.	
FV doporučuje:	na nejbližším veřejném zasedání zastupitelstva obce Lučina v rámci jejího programu jednání zařadit bod „Vyhodnocení činnosti finančního výboru ZO Lučina za první polovinu roku 2015“ a pověřuje předsedu finančního výboru s jeho seznámením se zastupiteli a občany obce Lučina	Pro: 3 P: 0 Z: 0

V Lučině dne 11. června 2015

Podpis:



RNDr. Ivan Šotkovský, Ph.D.
předseda finančního výboru
Obecní úřad Lučina